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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 06 –  11 – 2019 

Αρ. Πρωτ.: 44

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ . - FAX : 26510 78747

email : sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www . syldnioa . gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

Â Θέμα: «Συνάντηση του ΣΕΠΕΝΙ με την Γραμματέα του ΥΠΑΙΘ»

  

Την Κυριακή στις 27 του Οκτώβρη πραγματοποιήθηκε συνάντηση- ενημέρωση του Δ.Σ. του
ΣΕΠΕΝΙ με τη Γενική Γραμματέα Α/θμιας& Β/θμιας Εκπαίδευσης του ΥΠΑΙΘ κ. Γκίκα. Στη
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συνάντηση αυτή, που διήρκεσε περίπου δύο ώρες, τέθηκαν εκ μέρους του Συλλόγου πολλά
από τα θέματα που απασχολούν την εκπαιδευτική κοινότητα. Η Γενική Γραμματέας
απέφυγε είτε ν’ απαντήσει σε κάποια θέματα είτε να δεσμευτεί για συγκεκριμένες λύσεις.
Συγκεκριμένα:

  

Λειτουργικά κενά στον Νομό: Η Γεν. Γραμματέας υποστήριξε ότι τα περισσότερα
λειτουργικά κενά έχουν εξαλειφθεί και ότι η Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Ιωαννίνων έχει μόνο
7 (επτά)!

  

Μόνιμοι διορισμοί: Για τους 4.500 διορισμούς της Ειδικής Αγωγής ανέφερε ότι πιθανόν να
γίνουν μέχρι το τέλος του 2019 ενώ για την Γενική Αγωγή τόνισε ότι δεν προβλέπεται να
γίνει κανένας διορισμός το 2020 λόγω προβλημάτων πρακτικής φύσης, που έχουν σχέση με
τον ΑΣΕΠ.

  

Δημιουργία οργανικών θέσεων ειδικοτήτων: Δεν έδωσε καμία απάντηση στο
συγκεκριμένο θέμα.

  

Δίχρονη Προσχολική Αγωγή:Στην απαίτηση του κλάδου για την εφαρμογή της σε όλους
τους Δήμους η κ. Γκίκα τόνισε ότι η υπουργός Παιδείας μίλησε για επιλογή «δομών»
(Δημόσια ή Ιδιωτικά Ν/γεία) από τους γονείς με χρήση των κουπονιών 
voucher
, 180 ευρώ το μήνα για 10 μήνες.

  

Ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό: Στην ανάγκη αναπλήρωσης εκπαιδευτικών σε
Μονοθέσια Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία που χρειάζεται για κάποιο λόγο να
απουσιάσουν δεν δόθηκε καμία απάντηση.

  

Αυξήσεις στους μισθούς των εκπαιδευτικών: Δήλωσε ότι συμφωνεί αλλά ότι δεν
γνωρίζει το πώς και μας παρέπεμψε στο Υπουργείο Οικονομικών.

  

Κτιριακό πρόβλημα σε Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία – Λειτουργικές δαπάνες:
Η κ. Γκίκα αναφέρθηκε στην δύσκολη συνεργασία με την ΚΤ.ΥΠ. και μας παρέπεμψε στους
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Δήμους!

  

Μείωση αριθμού μαθητών ανά τμήμα: Για τη μείωση των μαθητών ανά τμήμα, το οποίο
είναι και πάγιο αίτημα του κλάδου μας, μας παρέπεμψε σε χώρες όπου η αναλογία μαθητών
ανά τμήμα είναι μεγαλύτερη.

  

Ίσα δικαιώματα μονίμων και αναπληρωτών εκπαιδευτικών: Ανέφερε σχετικά, ότι
είναι λάθος να μην χρησιμοποιείται ο διπλασιασμός των μορίων στα δυσπρόσιτα σχολεία,
με αποτέλεσμα να μην υπάρχει κίνητρο για τοποθέτηση αναπληρωτών σε αυτά, έτσι ώστε
υπάρχουν σχολικές μονάδες δυσπρόσιτες χωρίς εκπαιδευτικό.

  

Στελέχωση των ΚΕΑ: Το Υπουργείο προτίμησε, εξαιτίας των πολλών ελλείψεων, να
στελεχώσει τα σχολεία αντί τα ΚΕΑ.

  

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Ιωαννίνων θα αγωνίζεται
πάντα για ένα ποιοτικό και αναβαθμισμένο Δημόσιο Σχολείο.
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